做到两统筹 夺取双胜利

区交通运输局举办物流企业和金融单位对接座谈会

金企联姻,助力物流"跑起来"

□记者 董梅雪 通讯员 李国华 报道

本报讯 "疫情之下,行业主管部门和交通运输协会与我们共渡难关,像家长一样关心着货运企业。通过座谈会搭建鹊桥,让我们一次就接触了这么多家银行单位。对于克服暂时遇到的资金等困难,我们充满了信心。"日前,在区交通运输局举办的一场物流企业和金融单位金企对接座谈会上,青岛晟达通国际物流有限公司负责人吕经理动情地说。

近期,受疫情反复等不利因素影响,部分运输物流企业在资金筹措、生产经营等方面遇到了一些困难,面临较大压力。区交通运输局聚焦企业和群众所需所盼,联合区地方金融监管局和区交通运输协会,筹办了物流运输业金企对接座谈会,为企业做好精准融资服务,有效缓解企业融资难、融资慢、融资贵难题。

前期,通过召开交通运输企业家 碰头会、进企问需调研、一线体悟和热 线联系制度等方式,区交通运输局建 立了企业问题和需求清单。同时,坚持 "一企一策"研究解决路径,"点对点" 开展零距离、保姆式服务。在及时掌握 企业流动资金和金融政策需求的情况 下,第一时间将信息传递给有关金融 机构,提供可靠投放信息,便利金融企 业精准快速为企业提供资金支持,助 推实体经济发展。

金企对接座谈会由区交通运输局牵头组织,邀请了有融资需求的青岛凤凰岛出行服务有限公司、青岛中运优达物流有限公司、青岛智华交通设备进口有限公司等20家客货运企业参加,中国银行西海岸分行、壳岛银行西海岸分行、青岛银行西海岸分行等7家金融机构出席。

座谈会上,大家畅所欲言、共谋合作。与会交通运输企业、金融机构就当前形势、面临问题及后续合作等分享了意见看法,共同探讨了企业互相担保的贷款方式,并达成了初步合作意向。

区交通运输局党组成员、副局长李宁说:"经济是肌体,金融是血脉。交通运输是关乎国计民生的大事,是新区产业经济发展的承载支撑。真诚希

望各金融机构强化金融产品推介服务,不断向上级争取更多针对物流运输企业的普惠型金融产品,为他们纾困解难,实现金企互利共赢,共同克服疫情带来的不利影响。"

与会的中国银行西海岸分行金融部负责人董经理表示:"服务好实体经济和交通企业客户,也是我们的重点目标方向。我们要做好送金融政策、产品、服务到企业活动,引导更多金融资源向物流企业流动配置,支持交通运输高质量发展。近期,参照大数据贷的模式,在风险可控前提下,我们将精准设计服务交通运输金融产品,强化金融支付,增强信贷产品针对性,提高金融服务时效性。"

下一步,区交通运输局将进一步加强惠企政策宣传,倡导"人人都是发展环境、个个都是开放形象",完善运输企业信用信息库,继续客串好牵线搭桥的"红娘"。通过政府搭台、金企唱戏,推动融资服务常态化、服务对象精准化、服务类型多样化,提升金企融资对接率成功率,为交通运输企业可持续发展持续引来"金融活水"。

搭建双选平台 助力学子就业

□记者 王培珂 报道 4月26日,由区人社局、区 招才中心、中国石油大学(华东)联合举办的"就在青岛· 共赢未来"2022届毕业生专场 招聘会在中国石油大学(华东)举行,通过政、企、校三方 合作,搭建用人单位与大学生 双选平台,促进毕业生更加充 分、更高质量就业。图为即将 毕业的学子们在招聘会上挑 选心仪岗位。



(上接第一版) 优化诚信环境,提 升重信守诺形象。强化诚信意识,加强 以知信、用信、守信为核心的机关诚信 建设,提升政策制度的稳定性、可预期 性。增强契约精神,践行为民服务承 诺,说了就算、定了就干、干就干成,以 政府履约诚信度的持续提升取信于 民,让重信守诺成为新区最美底色。

优化干事环境,提升求真务实形象。践行"严、真、细、实、快"工作作风,坚持谋事唯实、执行务实、成效求实,以干成事论英雄、以解决实际问题论能力、以高质量发展项目和高水平制度创新成果论业绩。激发干事创业激情,汇聚干事创业合力,形成想干事、能干事、干成事的浓厚氛围和良好生态。

《实施方案》提出,"人人都是发展环境个个都是开放形象"活动开展过程中,新区将坚持党建引领、系统推进,紧紧围绕"作风能力提升年"活动"三个阶段、八个环节",确保作风能力

提升取得实效。其中,在深入思想发动 方面,组织机关党员干部开展多层次、 多领域、多形式的研讨交流,围绕"新 区发展我在其中、新区未来有我参与" 主题,集思广益、开拓思路,解决好"为 什么、干什么、怎么干"的问题。在广泛 开展大学习方面,按照"三结合"要求, 推动区直机关党员干部在深化学习中 提高思想认识,从党的创新理论中探 寻转作风、优环境、树形象的逻辑起 点、理论依据和思路方法。在精准开展 调研方面,结合"一线体悟""双报到" 等工作载体开展调研,奔着问题去、盯 着问题改;开展"五进五问"专题调研, 组织干部问情、问需、问难、问政、问 计;结合4月集中调研月,全方位深入 基层,边调研边查摆;围绕共性问题, 开展针对性督导调研。在开展思想大 讨论方面,聚焦"六优化六提升"解放 思想、对标先进,集思广益、深挖细究, 重点查摆担当意识不强、党建与业务 工作融合不深、基层党建宽松软等问 题,深入剖析、深挖症结,梳理目标清单、问题清单、创新突破项目清单。在深化专项治理方面,针对前期排查出来的问题,进行督促整改,抓实警示教育、日常监督。在推进能力提升方面,着眼提升"四项本领",争创一批引领强的"红旗党组织",创建一批标准高的"五星党支部",打造一批有特色的机关党建优秀品牌,建设一批成效好的机关党建工作示范点。

此项活动开展期间,新区通过开展"建功西海岸 机关当先锋"主题实践活动,引导激励各级机关在工委区委重点部署中当先锋、作表率。同时,在区直机关各级党组织和广大党员干部中大力选树典型,集中展示以强党建促进转作风、优环境、树形象的新成效新亮点。通过全面检视总结,推出一批优秀工作方法、工作成果,推动各部门各单位建立一批行之有效的工作制度,形成转作风、优环境、树形象、促发展的长效机制。

区人大常委会 党组扩大会议召开

佟海燕主持

□记者 宋迎迎 报道

本报4月26日讯 今天上午,区 人大常委会党组召开扩大会议,研 究部署有关工作。区人大常委会党 组书记、主任佟海燕主持会议。

会议传达学习了习近平总书记 在博鳌亚洲论坛2022年年会开幕式 上的重要讲话精神、市第十三次党代 会精神、市十七届人大一次会议精神 和工委(区委)人大工作会议精神。

会后,召开了区三届人大常委会第二次主任会议,听取了关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》贯彻实施情况工作方案的汇报,关于拟确定区三届人大一次会议重点督办建议的汇报,关于区人大常委会组成人员联系区人大代表情况的汇报,关于召开区三届人大常委会第一次会议有关事项的汇报,以及有关人事任免事项的汇报,会议还讨论确定了其他有关事项。

全市唯一!

新区一行政处罚案例人选全省典型

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,山东省畜牧兽 医局公布了《山东省第二批畜牧兽 医行政处罚典型案例》(鲁牧政函字[2022]6号),在全省选登了10个典型案例,其中区农业农村局查办某公司未取得生产许可证生产饲料案人选,这也是青岛市唯一人选的案例。

记者从区农业农村局获悉,通过该案件的办理,有力整治了饲料市场秩序,特别是打击了以海产品做原料无证生产饲料的违法行为,在饲料行业乃至整个涉农行业内起到很好的警示和震慑作用。同时,在相关饲料法律适用规范上首创全省经验,为办理类似案件提供了范例。

据了解,这是区农业农村局连续两次人选省畜牧兽医局公布的典型案例。2019年,区农业农村局组建农业综合行政执法大队,营造了涉农领域良好营商环境,获评首批"全国农业综合行政执法示范单位",多部执法案卷获评省级优秀案卷。

经略海洋"大比武" 锻造实干家队伍

□记者 李涛 报道

本报讯 连目来,西海岸新区海洋发展局以海洋经济板块为主,辐射全局科室及部分局属领导,开展了经略海洋系列"大比武",涵盖战略规划、海洋经济、科技创新、时事政治等领域。"大比武"以金山表单小程序为载体出考卷,相关科室集中作答,实现了"线上出题、随时答题、手机阅卷"的创新比武新形式。

接下来,区海洋发展局将把"作风能力提升年"活动作为推动全年工作的重要抓手,深入推进经略海洋系列"大比武",以工作成效作为检验活动的重要标尺,引导和推动全局广大干部职工转作风、强能力、抓落实、促发展。同时,以"大比武"为契机,在全局搭建"互学互比"载体,开设"重大项目比武擂台",锻造"实干家"干部队伍,助力建设"活力海洋之都、精彩宜人之城",推动海洋事业蓬勃发展。